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Erfasste Fragebdgen = 390

Auswertungsteil der geschlossenen Fragen

Linker Pol

Relative Haufigkeiten der Antworten  Std.-Abw. Mittelwert

25% 0% 50% 0% 25%

Skala Histogramm

. Universitatseinheitlicher Teil

Gesamt gesehen halte ich die Lehrveranstaltung fir

48,7% 36,4% 121% 21%

L | Rechter Pol

0,8%

n=Anzahl|
mw=Mittelwert
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung

sehr gut I = i sehr schlecht ”mﬁfﬁ) 7
s=0, '
1 2 3 4 5
. . . 58,7% 30,8% 74% 2,1% 1%
2 Ich bin in der Lage, weniger fortgeschrittenen it 2u o it nicht zu n=390
; S ; ; L 1 mw=1,6
Studierenden die wichtigsten Erkenntnisse dieser v s=0.8’
Lehrveranstaltung verstandlich und anschaulich zu
erklaren.
1 2 3 4 5
. . . . 6,7% 20,3% 67,4% 4,6% 1%

¥ Zur Absolvierung dieser Lehrveranstaltung ist ein viel mehr — =TT viel weniger n=389_
Arbeitsaufwand von Stunden ( ECTS) vorgesehen. T Yl e
Ihrer Einschatzung nach: Werden Sie mehr oder
weniger Stunden fur die Absolvierung dieser : 1 . : :

Lehrveranstaltung aufwenden?
2. Fragen der Studienprogrammleitung
Lehrende...
21 . . 702% 21,9% 54%  21% _ 0,5% B
) ... wirken gut vorbereitet. it 2u - it nicht zu n=389
s=0,7
1 2 3 4 5
22 i . . 582% 30%  7.2% 33%  13% B
) ... kbnnen Kompliziertes gut erklaren. trifft zu \ N : rifft micht zu nm—mige
§=0,9’
1 2 3 4 5
I . 57,9% 26,6% 93% 54% 0,8%

#9 ... geben auf Beitrage der Studierenden it 2u : 7 ) it nicht zu n=387

konstruktives Feedback. ! =09’
1 2 3 4 5
. . . 61,3% 21,4% 14,9% 0,8% 1,5%

24 bieten den Studierenden (z. B.: in den wifft o N IR B > > wifft nicht 2u n=388
Sprechstunden oder per E-Mail) die Mdglichkeit zu | v ' s
lehrveranstaltungsbezogenen Fragen und zur
Beratung.

1 2 3 4 5
. . . 56,2% 279% 7,7% 6,4% 1,8%
2% Die Anforderungen an die Erstellung eines Protokolls wifft 2 T > > wifft nicht zu n=390
f - , i mw=1,7
sind klar definiert. v s=1
1 2 3 4 5
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62,2% 20,2% 11,4%

4,9%

1,3%

2% Die Aufgaben sind so eingeteilt, dass sie in der wifft 20 , 1 , {rifft micht zu n=386
vorgesehenen Zeit bewltigt werden kénnen. : v ' =16
1 2 3 4 5
1 2 3 4 5
*® Fehler der Studierenden werden konstruktiv zum ifft 24 SR EER BSR4 RIE it nicht zu n=384
Weiterlernen genutzt. ' ' =17
1 2 3 4 5
29 Wie viel Zeit investieren Sie jede Woche aulRerhalb der Lehrveranstaltung fiir die Lehrveranstaltung? (in Stunden)
10 4,3% =255
2() 4,7%
3() 3,5%
4(] 3.9%
5(0) 6.7%
6() 3,5%
7() 2,7%
8() 4,7%
9] 1,2%
10 ) 14,5%
12 (] 4.3%
14] 0,8%
15( ) 8.6%
16 ) 2%
17] 0,8%
18] 0.8%
20 ) 12,9%
21() 1,6%
23] 0.8%
2] 0,8%
25() 5,9%
27] 0.4%
28] 0.4%
30 (] 3,5%
35 1.2%
7] 0.4%
40 (] 2%
42] 0.8%
45] 0.8%
47I 0,4%
48] 0.4%
50] 0.4%
60] 0,4%
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Profillinie

'|' Zusammenstellung: SPL027-FB4-24S

|

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

1. Universitatseinheitlicher Teil

1) Gesamt gesehen halte ich die sehr gut - sehr schlecht ~ B 5 B
Lehrveranstaltung fiir / n=390  mw=1,7  md=2 =08

12) |Ich bin in der Lage, weniger fortgeschrittenen trifft zu .l ‘ trifft nicht zu ~ B i B
Studierenden die wichtigsten Erkenntnisse -\\L n=3%0  mw=16 md=1 s=0.8
dieser Lehrveranstaltung verstandlich und N

1:3)  Zur Absolvierung dieser Lehrveranstaltung ist viel mehr Na viel weniger 5 B B »
ein Arbeitsaufwand von Stunden ( ECTS) n=389  mw=2,7 md=3 s=0.7
vorgesehen. lhrer Einschatzung nach: Werden

2. Fragen der Studienprogrammleitung

21) ... wirken gut vorbereitet. trifft zu - trifft nicht zu n=389  mwe14  mdet 07

22) . koénnen Kompliziertes gut erklaren. trifft zu L trifft nicht zu h=390  mw=16  mdet 09

23) ... geben auf Beitrdge der Studierenden trifft zu L trifft nicht zu B B i B
konstruktives Feedback. | n=367  mw=16 md=1  s=0.9

24) .. bieten den Studierenden (z. B.: in den trifft zu i trifft nicht zu B B i B
Sprechstunden oder per E-Mail) die \ n=388  mw=16 md=1 s=0.9
M@glichkeit zu lehrveranstaltungsbezogenen

25  Die Anforderungen an die Erstellung eines trifft zu L trifft nicht zu B B i B
Protokolls sind klar definiert. | n=390  mw=17 md=1  s=1

26) Die Aufgaben sind so eingeteilt, dass sie in der trifft zu i trifft nicht zu B B i B
vorgesehenen Zeit bewaltigt werden kénnen. / n=386  mw=16 md=1 s=1

27) Ich wurde ausreichend im Umgang mit Geraten trifft zu J trifft nicht zu B B i B
und Chemikalien geschult. \ n=388  mw=15 md=1 =08

28) Fehler der Studierenden werden konstruktiv trifft zu \._ trifft nicht zu B B i B
zum Weiterlernen genutzt. n=384  mw=17 md=1  s=1
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